Hansi boraberlik dogrudur? 2,48+1,524=4 04 §12.48+1,524=4,004 W2 48+1,524=4,400

Norgiz aldign konfeto 2,55 manat, ¢oroyo 0,45 manat, pendire 1,75 5 25 manal

manat ddomalidir. Norgiz kassiro 10 manat verdi. Kassir Norgizo neg¢o
manat pul qaytarmalidir?
0,04 x 0,03 B8 0.04 x 0,3

15) Iki adedin comi 3,25-dir. Odadlorden biri digerinden 4 defo goxdur.
Bu odadlordan béyiiyii hansidir?

23 : 4 gismetinda vergiildon sonra ne¢a rogom var?

4:5-0,08 : 2 ifadesinin giymatini hans1 adad diizgiin ifade edir?

Rosid dayi kilogrami 1,75 manatdan 5 kilogram alma, kilogram 3.25
manatdan 2 kq tiziim aldi. Resid dayimin meyvalara xarcladiyi pul hag-
qunda deyilmis hansi fikir dogru deyil?

a) 15 manatdan 0,25 manat goxdur
b) 16 manatdan 0,75 manat azdir
¢) 15 manatdin 0,25 manat azdir




